

Праздник 23 февраля!



Ежегодно наша страна отмечает замечательный праздник

День Защитника Отечества.

В разных уголках нашей необъятной Родины проводятся праздничные мероприятия и наш детский сад не исключение.



Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира в России.



В преддверии праздника, в нашей группе «Фантазеры» прошёл спортивный праздник, совместно с папами, посвящённый Дню защитника Отечества.

Наши папы продемонстрировали всю свою силу и смекалку на этом празднике. Интересно подобранные конкурсы не оставили равнодушными ни самых стеснительных, ни самых серьёзных пап.



В весёлых эстафетах участвовали мальчики и девочки вместе со своими папами. Взрослые и дети дружно играли и соревновались, показали свою ловкость, силу и выносливость.



Ребята **подготовили** подарки для своих пап и дедушек, которые с большим удовольствием вручили. Мальчики тоже не остались без подарка, девочки наградили их магнитным конструктором.



Праздник удался! Все получили эмоциональный заряд и хорошее настроение!!!

Подготовила воспитатель Менцель О.Н.